木バコの会
《アンバサダーレポート_ご依頼シート》

■お名前（ニックネーム可：9文字以内推奨します）


■プロフィール用画像（お写真はもちろん、イラストやイメージでも結構です）
別途添付お願いします。

■寄稿者コメント（自己紹介、オススメのお店や物、自身のHP等のご紹介など）
例）吉祥寺在住、発酵食品大好き主婦。手作り調味料にはまってます。
[bookmark: _GoBack]フォローお願いします！→インスタ＠○○○○　blog　http://○○○○○

※イベント参加・開催レポートの場合は、簡単な感想もお願いします。
例）ワークショップの開催、実はめちゃめちゃ緊張してました！でも、会がはじまると子どもの話、趣味のことなど会話がはずんで、一気にリラックスムードに！みなさんに楽しんでもらえて、本当によかったです！







■記事のタイトル（簡単に一行で）
例）訪れたら、最後。くせになる発酵カフェ○○


■一覧ページ用のテキスト（100〜130文字以内）
例）子どもも、大人も。街のみんなが待っていた、誰もが集えるお店○○。
友人宅に遊びに来たような心地いい空間と地元の野菜を使った料理が迎えてくれます。




■記事の内容













※掲載写真（３枚〜あると嬉しいです）
※写真にキャプション（説明コメント）を付ける場合は以下に記載してください。

■写真キャプション

①
②
③
⑤
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